GLOCK Glock 17 Gen5 MOS

Artikelnr.: 214044 159,90 EUR* * inkl. MwSt.; zzgl. Versandkosten

Kaliber: Luftdruck- und CO2-Waffen - Kurzwaffen

Zustand: neu

Beschreibung:

Glock 17 Gen5 MOS Co2 Pistole Blowback 4,5mm BB SchwarzDie Glock 17 Gen5 Co2 Pistole kommt nun auch als MOS Variante mit Co2 Antrieb, Metallschlitten und realistischem Blowback. Der authentische Nachbau mit originalen Markings hat eine Magazinkapazität von 18 Schuss, hat einen Double Action Abzug und verfügt selbstverständlich über die legendäre Abzugzüngelsicherung. Mit der ensprechenden Adapterplatte, die zusätzlich erworben werden muss, ist die Montage eines Docter, Trijicon, C-More und Leupold Leuchtpunktvisieres möglich. Wie auch bei Vorgängermodellen sorgt der ergonomisch geformten Griff aus hochwertigem Kunststoff für hohen Tragekomfort sowie angenehmes und sicheres Handling in sämtlichen Situationen. Technische Daten Glock 18 Gen5 MOS Co2 Pistole:- Hersteller: Glock- Modell: 17 Gen5 MOS- Typ: Druckluftpistole- System Co2 Blowback- Farbe: Schwarz- Kaliber: 4,5mm BB- Magazinkapazität: 18 Schuss-Antrieb: 1x 12g Co2 Kapsel- Energielevel: < 3,0 Joule- Länge: ca. 202 mm- Gewicht: ca. 710 g- Abzug: Double Action- Metallschlitten- Abzugzüngelsicherung- Weaver-Schiene am DustcoverLieferumfang:1x Glock 17 Gen5 MOS Co2 Pistole 4,5mm BB Schwarz

Produktsicherheitsinformationen:

Hersteller: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail:

EU-Verantwortlicher: UMAREX Sportwaffen GmbH & Co., Donnerfeld 2, 59757 Arnsberg, GERMANY, E-Mail: service@umarex.de



Anbieterinformationen

shoot-club GmbH

Brandiser Str. 102 04316 Leipzig OT Baalsdorf Sachsen

Telefon:

0341 - 33157490

Fax:

0341 - 33157492

E-Mail:

service@shoot-club.de

Webseite:

www.shoot-club.de